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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

28 juni 2016 28 juin 2016

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR HET BEDRIJFSLEVEN, HET 
WETENSCHAPSBELEID, HET ONDERWIJS, DE 

NATIONALE WETENSCHAPPELIJKE EN CULTURELE
INSTELLINGEN, DE MIDDENSTAND EN DE LANDBOUW

COMMISSION DE L'ÉCONOMIE, DE LA POLITIQUE 
SCIENTIFIQUE, DE L'ÉDUCATION, DES INSTITUTIONS 
SCIENTIFIQUES ET CULTURELLES NATIONALES, DES 

CLASSES MOYENNES ET DE L'AGRICULTURE

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 28 juni 2016 tot besluit van de interpellatie van 
mevrouw Karine Lalieux tot de staatssecretaris voor 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met 
een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met 
Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Financiën over "de toekomst van het federaal 
wetenschappelijk beleid en het federaal cultureel 
patrimonium" (nr. 155).

Motions déposées le 28 juin 2016 en réunion publique 
de commission (**) en conclusion de l'interpellation de 
Mme Karine Lalieux à la secrétaire d'État à la Lutte 
contre la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux 
Personnes handicapées, et à la Politique scientifique, 
chargée des Grandes Villes, adjointe au ministre des 
Finances sur "l'avenir de la politique scientifique 
fédérale et de son patrimoine culturel" (n° 155).

1. Motie van aanbeveling (14.32 uur) 1. Motion de recommandation (14.32 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Karine Lalieux

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Karine Lalieux
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en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met 
een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met 
Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Financiën

et la réponse de la secrétaire d'État à la Lutte contre 
la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes 
handicapées, et à la Politique scientifique, chargée 
des Grandes Villes, adjointe au ministre des Finances

vraagt de regering demande au gouvernement

1. haar beleid van ontmanteling van het Federaal 
Wetenschapsbeleid stop te zetten;

2. het federale karakter van de collecties in de 
federale musea te waarborgen;

3. een ambitieus beleid te voeren voor de valorisatie 
van die federale kunstcollecties;

4. niet aan de personele, werkings- en 
investeringsmiddelen van de federale wetenschap-
pelijke instellingen te raken;

5. een flexibel, efficiënt en door de sector ondersteund 
beheer van het internationale ruimtevaartbeleid, een 
exclusief federale bevoegdheid, te vrijwaren;

6. de POD BELSPO en de aan BELSPO 
toevertrouwde taken op het stuk van centralisatie te 
behouden.

1. d’abandonner sa politique de démembrement de la 
politique scientifique fédérale;

2. de garantir le caractère fédéral des collections 
détenues dans les musées fédéraux;

3. de mener une politique ambitieuse pour la mise en 
valeur de ces collections d’art fédérales;

4. de préserver les moyens de fonctionnement, de 
personnel et d’investissement des établissements 
scientifiques fédéraux;

5. de conserver une gestion de la politique spatiale 
internationale, compétence exclusivement fédérale, 
qui soit flexible et efficace et soutenue par le secteur;

6. de préserver le SPP BELSPO ainsi que les 
missions de centralisation qui lui sont confiées.

Karine LALIEUX (PS)

2. Eenvoudige motie (14.33 uur) 2. Motion pure et simple (14.33 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van mevrouw Karine Lalieux

en het antwoord van de staatssecretaris voor 
Armoedebestrijding, Gelijke Kansen, Personen met 
een beperking, en Wetenschapsbeleid, belast met 
Grote Steden, toegevoegd aan de minister van 
Financiën

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de Mme Karine Lalieux

et la réponse de la secrétaire d'État à la Lutte contre 
la pauvreté, à l'Égalité des chances, aux Personnes 
handicapées, et à la Politique scientifique, chargée 
des Grandes Villes, adjointe au ministre des Finances

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Rita GANTOIS (N-VA)


